
Academic Staff Administrative Staff Domestic Staff Total Staff

Number of questionnaires

 sent out 47

Number of questionnaires

 sent out 27

Number of questionnaires

 sent out 77

Number of questionnaires

 sent out 151

Number of questionnaires

 sent returned 31

Number of questionnaires

 sent returned 24

Number of questionnaires

 sent returned 37

Number of questionnaires

 sent returned 92

Response rate 66% Response rate 89% Response rate 48% Response rate 61%

percentage percentage percentage percentage

Male 61% Male 12.5% Male 76% Male 54%

Female 39% Female 87.5% Female 24% Female 46%

Unmarried 39% Unmarried 50% Unmarried 41% Unmarried 42%

Married/in a Civil partnership 61% Married/in a Civil partnership 48% Married/in a Civil partnership 49% Married/in a Civil partnership 51%

Prefer not to say 0% Prefer not to say 9% Prefer not to say 5% Prefer not to say 4%

no response 5% no response 2%

18 - 25 0% 18 - 25 4% 18 - 25 0% 18 - 25 1%

26 -30 10% 26 -30 21% 26 -30 16% 26 -30 15%

31 - 35 19% 31 - 35 8% 31 - 35 8% 31 - 35 12%

36 - 40 16% 36 - 40 13% 36 - 40 8% 36 - 40 12%

41 - 45 19% 41 - 45 8% 41 - 45 11% 41 - 45 13%

46 - 50 6% 46 - 50 0% 46 - 50 16% 46 - 50 9%

51 - 55 10% 51 - 55 21% 51 - 55 11% 51 - 55 13%

56+ 19% 56+ 21% 56+ 27% 56+ 23%

Prefer not to say 0% Prefer not to say 4% Prefer not to say 3% Prefer not to say 2%

Disability 0% Disability 0% Disability 0% Disability 0%

No Disability 97% No Disability 96% No Disability 92% No Disability 95%

Prefer not to say 3% Prefer not to say 4% Prefer not to say 8% Prefer not to say 5%

White 94% White 96% White 86% White 91%

Black/Black British 3% Black/Black British 0% Black/Black British 8% Black/Black British 4%

Asian/Asian British 0% Asian/Asian British 0% Asian/Asian British 5% Asian/Asian British 2%

Chinese 0% Chinese 0% Chinese 0% Chinese 0%

Mixed 0% Mixed 0% Mixed 0% Mixed 0%

Other 3% Other 0% Other 0% Other 1%

Prefer not to say 0% Prefer not to say 4% Prefer not to say 0% Prefer not to say 1%

Heterosexual/Straight 85%

Gay Man 5%

Bisexual 2%

Gay woman/lesbian 1%

Other 0%

Prefer not to say 7%

No religion 28%

Christian 59%

Buddhist 1%

Sikh 0%

Hindu 0%

Jewish 1%

Muslim 3%

Other 1%

Prefer not to say 7%

Results of Equal Opportunities Questionnaire sent to all Staff in February 2014


